	<b>Додатне информације и појашњења</b>	<b>Ознака формулара</b>	<b>QF-G-029</b>
		<b>Број страна</b>	<b>1/2</b>

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД  
УПРАВА ЈП ЕПС

Улица царице Милице број 2

Број: 12.01.4763 /110-17

Београд, **23 -03- 2017**

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку у отвореном поступку, за јавну набавку „Услуге имплементације информационог система за обједињени обрачун и наплату електричне енергије“ број ЈН/1000/0213/2016, на захтев заинтересованих лица, даје:

**ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА  
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ  
Бр.5**

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од Наручиоца тражило додатне информације односно појашњења, а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева обајављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца, следеће информације, односно појашњења:

**ПИТАЊЕ 1:** На страни 26 конкурсне документације, наводи се: „е) Минимум једног "SAP BC" консултанта (из разлога интеграције понуђеног информационог система са информационом системом "SAP" који користи Наручилац у свом пословању) који има: - важећи "SAP BC" сертификат“.

Можете ли да објасните шта подразумева "SAP BC" сертификат?

Да ли је SAP назив компаније?


Да ли скраћеница BC из назива сертификата значи Billing Consultant или нешто друго?

Ко издаје наведени сертификат?

Да ли је наручилац овим захтевом дискриминисао остале понуђаче који немају наведени сертификат?

**ОДГОВОР 1:**

"SAP BC" сертификат подразумева "SAP" пословног консултанта који поседује сертификат за примењену технолошку платформу у случају постојећег "SAP" информационог система који се користи код Наручиоца. Како се у предметној јавној набавци захтева интеграција понуђеног информационог система са информационом системом "SAP" који користи Наручилац у свом пословању, потребно је да понуђач достави и доказ да располаже са консултантом са "SAP ABAP" сертификатом који је издат од стране произвођача информационог система "SAP", а који је важећи на дан предаје понуда.

	<b>Додатне информације и појашњења</b>	<b>Ознака формулара</b>	<b>QF-G-029</b>
		<b>Број страна</b>	<b>2/2</b>

"SAP" јесте назив компаније и исти потиче од комбинације енглеских речи "Systems, Applications & Products in Data Processing". У питању је немачка компанија која је произвођач "SAP" информационог система који се користи код Наручиоца.

Скраћеница "SAP BC" означава "SAP Basis Consultant"

Наведени сертификат издаје компанија из Немачке под називом "SAP SE" из града Waldorf.

Овим захтевом наручилац није дискриминисао понуђаче имајући у виду да компанија "SAP" има велики број партнера који запошљавају људе са траженим сертификатом.

**ПИТАЊЕ 2:** На страни 26 конкурсне документације, наводи се: „е) Минимум једног "SAP BC" консултанта (из разлога интеграције понуђеног информационог система са информационом системом "SAP" који користи Наручилац у свом пословању) који има: - важећи "SAP BC" сертификат“.

Да ли је потребна интеграција понуђеног информационог система и са другим информационом системима, поред информационог система "SAP", које Наручилац користи у свом пословању, и да ли је потребно да консултант има важећи сертификат и за наведене друге информационе системе?

**ОДГОВОР 2:** Није потребна интеграција понуђеног информационог система и са другим информационом системима, поред информационог система "SAP", које Наручилац користи у свом пословању, и није потребно да консултант има важећи сертификат и за наведене друге информационе системе?

КОМИСИЈА

